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Kpurepun onieHuBaHUA
Balllell paOOTHI HA ATaIax

3a Ka)XJIbIii OTBET Ha MEPBOM U BTOPOM 3Tale YYCHUK MmojaydaeT no 1 6an
3a KaXAyI0 3a71a4y B TPETHEM dTarie mo 5 6amion

MakcumMasibHOe KonuecTBO 0aiioB 50

JI71st mostyueHust OTMETKH «9»- HeoOxoaumo Haopars ot 40-50 Gasios
JI1st mostyueHust OTMETKH «4»- HeoOxoaumo Haopars ot 30-39 Gasios
JI1st mostyueHust OTMETKH «3»- HeoOxoaumo Haopars ot 20-29 G6amios

MunumajJbHasi OTMETKa ypoka «3»- 31o 20 6amia

(4



HoBblI€e ci10Ba HA HEMEIIKOM
SI3BIKE

Ilepemewenue-die Verschiebung
Cropocmp-die Geschwindigkeit
Pasnooeiicmeyrowasn-die resultierende Kraft
Ilymo-der Weg

Cnuoomemp-Tachometer
Yckopenue-Beschleunigung.

Jlunamomemp-Dynamometer
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1. Newtons Erstes Gesetz (Tragheitsgesetz): Ein Korper ble
oder in gleichformiger Bewegung, solange keine aufleren Kra
wirken. Das bedeutet, dass ein Korper seine Geschwiendi
Richtung beihalt, es sei denn,etwas zwingt es dazu,sich zu verande



Kakue n3 3axkonoB HeroTona
O0BLSACHAIOT ABMKEHHE TeJ HA ITHX
KAPTHHKAX

3aK0H

3aK0H




IlpoBepsiem 3axanue Broporo 3ra

Ecin nercTBui co CTOPOHBI APYTUX TEJ HA JAHHOE TEJIO HET WUJIIA OHU
CKOMIICHCUPOBAHBI, TO TEJIO MOXKET ITOKOUTHCS, IBUTATHCS C IIOCTOSHHOU CKOPOC

WITH IBUTAThCS C TIOCTOSIHHBIM yCKOpeHHeM. (HET)
Teno, Ha KOTOpOE HE OKA3BIBAIOT BO3JCUCTBUE JIPYTHUE Tea, HA3bIBAETCS CBOOOIH

(n2)
Macca — 3T0 cKanspHas Gpu3nvIecKas BeIMUMHA, XapaKTEPU3YIOIIas HHEPTHOCTD TE
(1)

[Tpoun3BeieHrEe MacChl Ha YCKOPEHHE PABHO CyMME JIEHCTBYOMIMX Ha Telo cuil. (1)
CucreMa OTCY€ETa, TJIE TEJIO IBMKETCS PABHOMEPHO U TPSIMOJIMHEHHO Ha3bIBACTCS
HeMHepHuanbHOi. (HET)

Cuutbl, ¢ KOTOPBIMHE TeJia JEUCTBYIOT JAPYT Ha JAPYTa, HE OJHOMN MPHUPOJIBI, PABHBI 1O
MOJIYJTIO ¥ HAIPaBJIEHBI 110 OJHOMN MPSIMOM B IIPOTHBOIIOIOKHBIE CTOPOHBI (HET).
Kaxoii-mn6o MeXxaHH9IeCKUH MPOIeCC B Pa3InYHBIX HHEPIHAIBHBIX CHCTEMaX OTCYETa
OyIyT IPOTEKATh HEOAUHAKOBO. (HET)

WHepiuus — 5TO CBOMCTBO TENI COXPAHATH CBOK CKOPOCTH MJIM MTOKOM. (HET)
KonnuecTBeHHYIO Mepy ACHCTBHS TEJ IPYT Ha Jpyra, B pe3ylIbraTe KOTOPOro Teia
TOJIy9YaroT YCKOPEHMsI, Ha3bIBAIOT B MEXaHHUKE CHJION. (/1)
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IlpoBepsiem 3aganue Broporo 3ramna

> CopaBemnuB 111 > BepeH s > CHJIBI BO3BHUKAIOT
TH00OBIX CHIT; JTI00BIX CHIT, TOJILKO TIapaMu U

> Cubl > Cwima — npuynHa pectia ip iI
YPABHOBEIINBAIO U3MEHECHUS SRS
TCS, T.K. CKOPOCTH; > Cuibl HE
MPUIIOKEHBI K . Bews YPABHOBEIINBAIOT
OJTHOMY TENY; e IPYT Ipyra;

> Ecim coHampaBieH ¢ > Cuibl ogHOM
pPE3yJIBTUPYIOIIA BEKTOPOM CHJIbI; IPUPOJIBL;

s paBHa 0, TO
> BepeH mis Bcex

YCKOPEHHE TOXKE
CHUJI B IPUPOJIE.

paBHoO 0
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IIpoBepsaem 3ananusa Tperbero srama

IlepBbIii BaApyaHT Bropoit BapuaHrt
1.F=1,2 H 1. F=40 H

2. a=1,6 m/c? 2. a=4 m/c?

3. R=450H 3. R=11000H



OnmuceiBaemMoe
AABJICHHUE

CyTb 3aK0HA

IMpumepsni
MPOSABJICHUSA

(2

3axkoHubl HbroroHa

Cocmosinue nokos uu
PABHOMEPHO20 NPAMO-
JIUHEUHO20 OBUNCEHUS

Cywecmeosanue
unepyuanvrou CO

(eciu 2F=0, mo

V= const)

Jlsuowcenue
KOCMUYecKko20 Kopaojis
80A/IU OM NOBEPXHOCU
3emau

Jleuorcenue c
YCKOpeHuem

Bzaumooeticmeaue
onpeoessiem U3MeHeHUe

V, m. e. yckoperue
(a=2F/m)

Jlsuoicenue naamnem,
naoenue mejl Ha 3emiio,
MOPMOHCEHUE U PA32OH
asmMomooUIs

Bzaumooevcmesue
mej

Cunvl Oeticmeus u
NPOMUBOOELCMBUS
Ppastvl N0 MOOYIIO,
NPOMUBONONONCHDL
nO HANPasieHuro.

— >

Fi2=F2;

Bzaumooevicmeue
men: Connya u
Semnu, asmomoouis
1O NOBEPXHOCMU
3emau



Hproron Ucaak

(1642 —1727r r)

He nonaoéwvb moi
HUK020a 8nPOCAK,
KO0J1b 3Haeulb mo,
Ymo HaAM OMKPbLI
Huovromon Ucaax!







